
Drávamenti Óvodák  

Horvát Nemzetiségi Óvoda 

 

Beszámoló a második félév főbb eseményeiről: 

Húsvéti ajándékok készítése és kiosztása: 

A koronavírus miatti bezárások miatt idén házhoz vittük a gyermekek húsvéti ajándékát. Minden 

gyermeknek készítettünk dekorgumiból egy-egy ajándék nyulat, amibe csokoládé nyuszit és tojást tettünk. 

Ezen kívül színezővel és egy rövid mesével kedveskedtünk óvodásainknak. A tavaszi szünet előtti utolsó 

napon vittük ki a kis ajándékokat, amik nagy örömet okoztak a gyermekeknek.  

Föld napja:  

2021. április 22-e a Föld napja. Ezen a napon „Te szedd” akció keretében a nagycsoportos gyermekekkel 

elmentünk a faluba hulladékot gyűjteni, felhívva figyelmüket a szemetelés környezet romboló és károsító 

hatására, valamint a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára.  Az óvodába visszaérve a kiscsoportosokkal 

együtt virágokat, s facsemetét ültettünk.  



Anyák napja:  

Az idei anyák napi műsort május 3-án tartottuk meg, online formában. A világjárvány miatt sajnos nem 

tudták a gyermekek édesanyjukat és nagymamáikat személyesen köszönteni az óvodában, de természetesen 

az ünnepet megelőző napokban minden gyermekkel készítettünk ajándékot, melyeket haza vihettek nekik. 

Az online köszöntőnk nagyon tetszett az anyukáknak, a gyermekek szépen szerepeltek, jó visszajelzéseket 

kaptunk. 

 

Madarak és fák napja: 

Május 10.-e a madarak és fák napja. Ez alkalomból a gyermekekkel elsétáltunk a közeli erdőbe, ahol 

távcsövekkel madarakat leshettünk meg és hallgattuk gyönyörű csicsergésüket. Az óvodába visszaérve kettő 

gyümölcsfa csemetét is ültettünk. Nem sokkal korábban egy kis bagolyfiókát találtak a vidéki gyermekek 

óvodába jövet, amelyet megnéztünk és biztonságos helyre tettünk. 

 



Gyermeknap: 

2021. május 31-én tartottuk óvodánkban a gyermeknapot. A gyermekeknek számos különböző szabadtéri 

játékkal készültünk. Nagyon élvezték a zenés, táncos játékokat, a székfoglalót, de a lisztfújást is. A 

Rendőrségtől – a gyermekek által már jól ismert- Bálint bácsi jött el hozzánk. Szuper akadálypályával 

készült, amin végigérve a legalapvetőbb közlekedési szabályokat gyakorolhatták. A nap fénypontja az volt, 

amikor Bálint bácsi a rendőrautóval vitte a gyermekeket egy rövid próbaútra. A nagy izgalmak után 

gyümölcsökkel és némi édességgel csaltunk mosolyt a gyermekek arcára. 

Molnár Orsi koncert: 

2021. június 10-én Molnár Orsi zenés-táncos műsorral látogatott el óvodánkba. A koncert az óvoda melletti 

pályán lett megrendezve, ahova meghívtuk az alsó tagozatos iskolásokat.  Óvodásaink jól ismerik Orsi 

dalait, gyakorta hallgatjuk az óvodában is.  Nagyon jól érezték magukat a gyermekek, vidáman daloltak, 

táncoltak. A koncert utáni napokban többször kérték a gyermekek, hogy énekeljünk, táncoljunk a nemrég 

élőben hallott dalokra. Az eseményt részben a szülői munkaközösség és Lakócsa Települési Önkormányzata 

támogatta.  



Évzáró, ballagás: 

Június 18-án tartottuk meg óvodánkban az évzárót és a ballagást. A járvány miatt az udvaron szerveztük az 

ünnepségünket, de az enyhítések miatt szerencsére már részt vehettek a szülők is. Magyar és horvát nyelvű 

összeállítással készültünk, majd a nagyoktól elbúcsúzva ballagó műsorral zártuk programunkat. Az 

eseményre meghívtuk a leendő tanító nénit és az iskola igazgatónőt, valamint velünk tartott a lakócsai  

H.N.Ö. elnöke. 

 

Horvát nap:  

2021. július 3-án a helyi H.N.Ö. meghívására horvát napon vettünk részt óvodásainkkal. A 

nagycsoportosokkal horvát nyelvű mondókákból, dalokból, körjátékokból összeállított műsorral készültünk, 

melyet sikeresen mutattunk be a tájháznál összegyűlt meghívott vendégeknek és az odalátogató érdeklődő 

közönségnek.  


